

# **Diário Oficial**

# MUNICÍPIO DE MATA ROMA - MA





MATA ROMA - MA :: DIÁRIO OFICIAL - LEGISLATIVO - VOL. 4 - Nº 968 / 2024 :: SEGUNDA, 22 DE JANEIRO DE 2024 :: PÁGINA 1 DE 1

### **SUMÁRIO**

#### Portaria Nº 002/2024Mata Roma - MA, 19 de janeiro de 2024

Fica o servidor Comissionado, Luis Carlos Guimaraes Mendes, CPF Nº 033.687.333-62 como responsável pela alimentação do Diário Oficial Eletrônico do Poder Legislativo de Mata Roma – MA.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATA ROMA, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno e Lei Orgânica:

#### Resolve:

Art. 1º - Fica o Servidor Comissionado, o Sr. LUIS CARLOS GUIMARÃES MENDES, CPF Nº 033.687.333-62 do Cargo de Chefe de Gabinete do Poder Legislativo de Mata Roma – MA, no exercício 2023/2024, sob Portaria Nº 006/2023 de 06 de janeiro de 2023, como responsável pela alimentação do Diário Oficial Eletrônico do Legislativo dede Mata Roma – MA instituído pela Portaria Nº 001/2024 de 16 de janeiro de 2024.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Pedro Augusto dos Santos Moura

Vereador

Presidente da Câmara Municipal de Mata Roma - MA

## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MATA ROMA - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://transparencia.mataroma.ma.gov.br/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 5a9dedaa12035df2625c305e077a47afc2581fec PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

